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豊 明 市 教 育 委 員 会  会 議 録

「定例会  平成３０年６月」 

平成３０年６月１４日（木）午後２時３０分豊明市教育委員会６月定例会は、豊明市役所東館３

階教育委員会室に招集された。 

１ 応招委員は、次のとおりである。 

 教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 市 野 光 信 

 委       員   ： 青 山 佳 代    委      員   ： 久 留 島 夕 紀 

 委        員   ： 長 山 加 代 子 

２ 不応招委員は、次のとおりである。 

 な し 

３ 出席委員は、次のとおりである。 

 教   育   長   ： 伏 屋 一 幸    教育長職務代理者   ： 市 野 光 信 

 委       員   ： 青 山 佳 代    委      員   ： 久 留 島 夕 紀 

 委        員   ： 長 山 加 代 子 

４ 欠席委員は次のとおりである。 

 な し 

５ 会議事件説明のため出席を求めたものは、次のとおりである。 

 教 育 部 長  ： 小 串 真 美    学 校 支 援 室 長  ：  坂 井 朋 弘 

学 校 教 育 課 長  ： 樋 口  進     生 涯 学 習 課 長  ：   髙 木 安 司 

図  書  館  長  ： 濵 島 早 代 江 

６ 本会の事務に従事したものは、次のとおりである。 

事務局（課長補佐）後 藤 明 紀、事務局（主事）近 藤 菜 保 

  本会事件は、次のとおりである。 

議案 

な し 

報告 

 （１）平成３０年度豊明市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱について 

 （２）学校安全緊急情報共有化ネットワーク活用訓練結果について 

 （３）平成３０年度学校プール開放事業の実施日程について 

 （４）各種委員の委嘱について 

 （５）教育委員会後援申請について 
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開 会 宣 言 午後２時３０分、６月定例教育委員会の開催を宣言。 

会議録承認 ５月定例会（５月２５日分）の会議録について、承認する旨確認。 

教育長 それでは、私から先回の教育委員会後の行事などの報告をいたします。まずは、５月２６

日に行われた市内小学校５校の運動会にご参加いただいた委員の皆様、ありがとうございました。

当日は絶好の運動会日和となり、各小学校で子どもたちが元気いっぱいに演技や競技に打ち込ん

でおりました。演技種目などでは学校ごとに工夫を凝らしており、各学校の特色が出ていたよう

に思います。また、怪我などの報告もなく、無事に終了することができました。この件について

は、先日の校長会でお礼を申し上げました。次に、５月２７日に双峰小学校及び唐竹小学校の統

合に関して、未就学児の保護者への説明会を行いました。参加者は保護者１６名でありました。

当日は、これまでの経過の説明と、平成３３年４月の新設校開設を目指し、今後、二村台地区新

設校開設準備委員会を設置し、具体的に進めていく旨説明をしました。参加者からの主な意見は、

「通学区域の変更は検討しないのか」、「公共バスの使用はどのような方法をとるのか」、「以前反

対署名が出されたこともあり、ＰＴＡの中でも反対の声があったようだが、現在はどのような状

況になっているのか」、「校舎の改修はどの程度実施するのか」、「現在使用している校章などが入

っているものはどのような対応になるのか」などの質問がありました。また、こうした協議の場

で出た意見や、協議の進捗状況を、「できるだけわかりやすく関係者並びに市民に伝えるように

してほしい」との要望もいただきました。今後は、二村台地区新設校開設準備委員会や検討部会

で具体的なことを決定していく旨説明しました。次に、６月６日に愛知県都市・町村教育長協議

会代表者会議があり、出席してまいりました。この会議は、８月初旬に予定されている、市町村

から愛知県教育長への要望事項を取りまとめるための会議であります。事前の各市への調査では、

教員の多忙化解消が課題になっていることから、補助金の増額や、人員配置の増員の要求が出さ

れていました。これを受け、会議の中では、「人員や予算の問題は要求するだけになってしまい

がちなので、実質的に実現可能な要求も入れ込んだほうがよいのではないか」との意見が出され、

例えば、「教科の評定方法、高校への内申書の書式、通知表の簡略化なども合わせて要求するの

はどうか」などの議論がなされ、愛知県教育委員会との意見交換会に臨むことになりました。次

に、６月１１日に愛知駅伝の第１回選手選考会である、愛知駅伝市町村対抗駅伝豊明市選手派遣

実行委員会がありましたので、出席してまいりました。残念ながら、昨年はこれまでの成績の中

で最低となってしまったことから、今年は代表選手選考の方法を改め、例年よりも早期に選手を

決め、本番に臨むことなどの協議がされました。最後になりますが、豊明小学校のプールの授業

を今年度から株式会社コパンに委託しており、今週の月曜日から実際に授業が開始されておりま

す。今週は月曜日に５年生、火曜日に２年生が２時間ずつ授業を受けました。コーチ陣も充実し

ており、順調にスタートしたと聞いております。このような形で１０月の初旬まで水泳の授業を

行いますので、委員の皆様もご承知おきください。私からの報告は以上です。今の報告につきま

して、ご意見ご質問等はありますか。（なし） 

議 事 の 経 過

教育長 それでは議事に入ります。本日は議案がございませんので、報告からお願いします。報告

（１）「平成３０年度豊明市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱について」説明をお願いします。 

学校教育課長 （資料第１号に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし）では、続きまして報告（２）

「学校安全緊急情報共有化ネットワーク活用訓練結果について」説明をお願いします。 
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学校支援室長 （資料第２号に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。 

委 員 昨年度もお聞きしたかもしれませんが、緊急情報発信から各学校の受信時刻について、一

番早く受信した学校と、一番遅く受信した学校の差としては何が考えられるのでしょうか。 

学校支援室長 ファックス送信による機械的な差であると考えております。以前社会教育主事をし

ていたときに、この訓練を実施した学校支援室の学校教育指導員によると、この差は当時に比べ

て少なくなったほうだと申しておりました。しかし、現実場面では差がないほうが良いので、今

後も差が少なくなるよう伝えていきたいと思っております。 

教育長 その他にご意見ご質問等ありますか。 

委 員 どのような内容で情報を発信されるのでしょうか。 

学校支援室長 「訓練」として、Ａ４の用紙１枚で、発生日時、場所、状況などを発信します。学

校に対しては、下校時における児童・生徒の安全確保をお願いし、地域等関係者には、見守り活

動をお願いするようお伝えします。今回は、午後３時を過ぎた頃に、同じく「訓練」として「犯

人の身柄が確保されました」という内容のファックスを発信し、訓練は終了となりました。 

委 員 実際もそのような流れになるのでしょうか。 

学校支援室長 実際も各所に情報を確実に伝え、学校は児童・生徒の下校体制の安全確保に努め、

地域等関係者には見守り活動を行っていただきます。解除の連絡はその時々の状況によります。 

委 員 連絡方法はファックスだけでしょうか。 

学校支援室長 保護者のほとんどが、学校の緊急メール配信の登録をしておりますので、そこから

も情報を発信します。 

生涯学習課長 生涯学習課からは、２７地区ある青少年健全育成地区活動連絡会会長に情報発信し

ておりますが、ファックスしかないところにはファックスで連絡します。ただし、基本的にはメ

ールの方が早いので、メール送信が大部分です。 

教育長 不審者情報は、実際は広い範囲の情報も入りますので、年に何十件もあります。 

学校支援室長 学校では、状況に応じて下校指導をしたり、教員によるパトロールを実施します。

より多くの目で確認・注意するよう、私がいた学校では、ＰＴＡや地域連携推進委員会の関係者

にもメール登録をしていただき、情報を発信しておりました。 

委 員 これまでに、大きな問題に発展した事例はあるのでしょうか。 

学校支援室長 命や身体の怪我に繋がるようなことは聞いておりませんが、軽く考えてはいけない

ことであると重々承知しております。 

教育長 その他にご意見ご質問等ありますか。（なし）様々な事件がニュースになっておりますので、

地域でも空白になるところがなくなるよう、まずは注意を呼びかけていきたいと思います。では、
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続きまして報告（３）「平成３０年度学校プール開放事業の実施日程について」説明をお願いしま

す。 

学校教育課長 （資料第３号に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし）では、続きまして報告（４）

「各種委員の委嘱について」説明をお願いします。 

学校教育課長、学校支援室長、図書館長 （資料第４号に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。 

委 員 図書館協議会委員の一般公募は、何名の方が応募されたのでしょうか。 

図書館長 電話による問い合わせもあったのですが、実際には応募は１名でした。 

教育長 他にご意見ご質問等ありますか。 

委 員 教育支援委員会の委員で、特別支援学校代表が県立大府もちのき特別支援学校の方になっ

ていますが、三好特別支援学校から管轄が変わるのでしょうか。 

学校支援室長 はい、三好特別支援学校が飽和状態で、新たに開設されました大府もちのき特別支

援学校にお願いすることになります。 

教育長 教育支援委員会というのは、教育支援委員と専門委員がありますが、専門委員会というの

もあるということでしょうか。 

学校支援室長 教育支援委員会は年２回ありますが、専門委員というのは、各校で校内の教育支援

委員会や就学指導を決める会を取り回し、各学校の資料をまとめてきます。 

教育長 分かりました。他にご意見ご質問等ありますか。（なし）では、続きまして報告（５）「教

育委員会後援申請について」説明をお願いいたします。 

学校教育課長、生涯学習課長 （資料第５号に沿って説明を行う。） 

教育長 今の説明につきまして、ご意見ご質問等ありますか。（なし）では、報告は以上となります

ので、その他に移ります。次回の教育委員会の日程についてお願いします。 

学校教育課長 （７月１７日（火）午後２時００分から７月定例教育委員会を、８月７日（火）午

後２時３０分から８月定例教育委員会を開催する旨提出。） 

教育長 その他にございますか。（なし） 

教育長 閉会宣言 午後３時２０分、６月定例教育委員会の閉会を宣言。 


